
      
Usporiadateľ:	 Vranovské vydry o.z. a ZŠ Bernolákova Vranov
Termín:		 9.9.2018
Miesto:	 Garden Hotel (Bogarka) Domaša, stredisko Dobrá



Úhrada	štartovného:	 online	registrácia	4,-€,	v	deň	štartu	5,-€	za	pretekára
 

Štartovný	balíček:	 Funkčné	tričko	podujatia	(garantujeme	len	online	prihláseným),		 	
	 detská	medaila	podujatia	STD	Domaša	Detská	Tour,
	 občerstvenie	po	preteku
Prezentácia:	 V	deň	pretekov	9.9.2018	v	čase	od	8:30	do	9:30	hod.
 v priestoroch hotela Garden 

Čas	dets.	preteku:	 10:40	-	12:20	hod.	(Organizátor	si	vyhradzuje	prispôsobiť	čas
 štartov  podmienkam štartov dospelých pretekárov a podmienkam 
	 na	trati)
Trať	preteku:	 Štart	pred	hotelom	Garden	v	RO	Domaša	Dobrá	po	asfaltovej	
	 ceste	smerom	na	obec	Detrík,	na	2	km	obrátka	a	späť.	Dĺžka		
	 jedného	okruhu	4	km.	Cestná	premávka	bude	obmedzená	max.	
	 povolenou	rýchlosťou	korigovaná	organizátorom	podujatia.
Záverečné
ustanovenie:	 Preteká	sa	podľa	týchto	propozície	za	premávky	obmedzenej	len		
	 rýchlosťou.		Pretekári	môžu	štartovať	len	s	prilbou	na	hlave	počas	
	 celej	trate	a	s	bicyklom	v	dobrom		technickom	stave.	Deti	do	7	
	 rokov	budú	pustené	na	trať	len	v	doprovode	rodiča.	Všetci		
	 pretekári	do	18	rokov	budú	mať	písomný	súhlas	svojich	zákon	
	 ných	zástupcov,	že	súhlasia	s	účasťou	na	pretekoch.	Každý	
	 pretekár	musí	mať	na	bicykli	pripnuté	štartovné	číslo	vpredu	tak,		
	 aby	bolo	jasne	viditeľné	.
	 Usporiadateľ	neručí	za	škody,	ktoré	spôsobia	pretekári,	alebo	ich	
	 doprovod.		Každý	rodič	dieťaťa	svojím	podpisom	do	štartovej	
	 listiny	prehlasuje,	že	dieťa		preteká		na	vlastné	nebezpečenstvo,
	 za	ktoré	zodpovedá	rodič	a	prípadné	vzniknuté	škody	si	nebude	
	 nárokovať	od	usporiadateľov.

Organizačný	výbor	 Marián	Janič		 	-	riaditeľ	STD	Domaša	Tour	0948	265	666
	 Mgr.	Marek	Cerula		 	-	riaditeľ	detského	preteku	0918	830	925
	 Rastislav	Košalko	 	-	tajomník	0918	818	043

Prihlásenie:	 Na	podujatie	sa	môžete	prihlásiť	cez	online	registráciu	do	2.9.2018	na		 	 	
 adrese https://registrace.sportsoft.cz/main.aspx?e=1331&lng=sk
	 Po	5.9.2018	je	registrácia	možná	len	osobne	v	deň	štartu.	Účastníkom
	 prihláseným	v	deň	štartu	negarantujeme	tričko
	 podujatia,	t.j.	9.9.2018.	Za	prihláseného	ste	považovaný	po	pripísaní
	 štartovného	na	účet	organizátora.

Súťažné	kategórie:	 4	-	7	ročné	deti	(len	v	doprovode	s	rodičom	aj	na	trati)	dĺžka	trate	4	km
		 8	-	11	ročné	deti	(povolený	doprovod	len	za	pretekármi)	dĺžka	trate	8	km
	 12	-	14	roční						(nie	je	možný	doprovod)		dĺžka	trate	12	km
  Vyhodnocované	budú	zvlášť	dievčatá	a	zvlášť	chlapci	v	každej	kategórii.
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